
Partdrawing for  DMR202 - Pagina 1Partdrawing for  DMR202 - Pagina 1Partdrawing for  DMR202 - Pagina 1Partdrawing for  DMR202 - Pagina 1

1



Partdrawing for  DMR202 - Pagina 1Partdrawing for  DMR202 - Pagina 1Partdrawing for  DMR202 - Pagina 1Partdrawing for  DMR202 - Pagina 1

2

Nr. Part nr. Name

001 SE00000632 Circuit C assy DMR202

002 SE00000521 Schroef M3X8 (Zk) Dmr200

003 SE00000195 W/Ties 100Mm Bmr102

004 SE00000635 Voorhuis blauw DMR202

005 SE00000633 Rubber strip DMR202

006 SE00000634 Display plaat DMR202

007 SE00000637 Luidsprekergaas DMR202

008 SE00000530 Schroef Pthe 6X37(Cr) Dmr200

009 SE09176166 Schroef M6X16 Bmr100

010 SE00000531 Stootrubber Rechts Dmr200*

011 SE09176166 Schroef M6X16 Bmr100

012 SE00000532 Stootrubber Links Dmr200*

013 SE00000534 Telefoon Afdekkap Dmr200

014 SE00000533 Pin 2X88 Dmr200

015 SE00000535 Sluiting Dmr200

016 SE00000536 Sluitplaat Dmr200

017 SE00000537 Battery Deksel Dmr200

018 SE00000539 Pin 2X77Mm Dmr200

019 SE09176166 Schroef M6X16 Bmr100

020 SE00000540 Stootrubber L Achter Dmr200*

021 SE09176166 Schroef M6X16 Bmr100

022 SE00000541 Stootrubber R Achter Dmr200*

023 SE00000542 Batterij Pakking Dmr200*

024 SE00000543 Handgreep Dmr200

025 SE09176166 Schroef M6X16 Bmr100

026 SE09176166 Schroef M6X16 Bmr100

027 SE00000649 Achterhuis blauw DMR202

028 SE00000547 Afdekkap Rubber Dmr200*

029 SE024PC040 Pakking Bmr100

030 SE00000548 Schroef Ptb 3X20(Zk) Dmr200

031 SE00000548 Schroef Ptb 3X20(Zk) Dmr200

032 SE00000549 Pin Voor Batterijdeksel Dmr200

033 SE00000651 Aansluitplaat 10,8V DMR202

034 SE00000521 Schroef M3X8 (Zk) Dmr200

035 SE00000652 Aansluitplaat D DMR202

036 SE00000521 Schroef M3X8 (Zk) Dmr200

037 SE00000521 Schroef M3X8 (Zk) Dmr200

038 SE00000654 Aansluitpolaat jack DMR202

039 SE00000555 Mobile Telefoon Houder Dmr200

040 SE00000556 TelefoonHouder Pakking Dmr200*

041 SE00000557 Schroef Ptpw 3X10(Zk) Dmr200*

042 SE00000521 Schroef M3X8 (Zk) Dmr200

043 SE00000639 Printplaat A assy DMR202


